
       Ata da 3º reunião  extraodinária  do CMDCAA  , realizada de forma 
presencial, no dia 28  de setembro de   2021 ,  onde a Presidente  em 
exercício inicialmente , se reportou aos Conselheiros , agradecendo a 
participação de todos , manifestando o  seu apreço . Prosseguindo  conforme 
deliberado na 3º reunião ordinária realizada no dia 03 de agosto de 
2021,informou que oficiou as secretarias municipais a fim de que indicassem 
membros para a nova composição o que foi respondido pela  SEDEC  e pela 
SEFAZ , e  que  ainda aguarda a resposta da SEDUC , SESAU e SEPOL . 
Informou ainda que, procedeu com a publicação do edital de convocação 
para o assentamento das entidades interessadas em obter assento em  16 
de agosto de 2021 ,dando um prazo de 30 dias para a reunião para a nova 
composição..Informou ainda que, somente a entidade Cana Viva havia 
preenchido o formulário de inscrição,  pela dificuldade na continuação do 
processo, a Presidente em exercício lançou um comunicado solicitando o 
adiamento  da referida reunião para escolha do assentamento, devido a 
impossibilidade de reunir a documentação suficiente para o pleito ,o 
comunicado  foi publicado no jornal “Logus Notícia” Edição 923 de 24 de 
setembro de 2021. Tendo feito as devidas considerações a presidente em 
exercício informou ainda que o Conselho de Direitos como já era de 
conhecimento dos membros  , havia sido selecionado pelo Programa Amigo 
de Valor para o novo ciclo 2022 ,com o Projeto Ukugina Quilombola , projeto 
este a ser desenvolvido pela entidade Cana Viva . Oportunizando alavancar 
atividades com crianças e adolescentes na área quilombola de Araruama. 
Tendo como objetivo priorizar o atendimento a comunidade que residem em 
áreas rurais e comunidades quilombolas com predominância canavieira e 
outras tantas que vivem em risco social. E que pelo exposto necessitou dar 
continuidade as ações , inclusive tendo que obter um novo certificado digital 
E –CPF, que foi adquirido através da SEPOL,para cumprir com as exigências 
do Programa Amigo de Valor a fim de não prejudicar a instituição e o novo 
Projeto Social, que se beneficiará de recursos financeiros para atender 
algumas demandas da comunidade infanto-juvenil quilombola e que o 
referido certificado será utilizado inclusive para a assinatura dos recibos dos 
doadores e para a transmissão do DBF(declaração de Benefícios Fiscais ) a 
Receita Federal, entre os meses de janeiro a março aproximadamente de 
2022 . Sendo esclarecido a situação atual do Conselho a Srª Meriluci 
solicitou aos presentes Conselheiros que declinassem opiniões acerca da 
pauta apresentada e que deveríamos nessa plenária deliberar a médio prazo 
as circunstâncias atuais do CMDCAA , lembrou ainda que o Conselho é 
soberano para declinar em suas deliberações. Dada a palavra aos 
conselheiros presentes , e após as devidas considerações  ficou deliberado 
que o mandato da atual Presidente em exercício se prorrogaria por mais 6 
(seis) meses , pois os trabalhos  e ações não poderiam se paralisar.A saber  
a nova prorrogação seria de 01 de outubro de 2021 a 01 de abril de 2022.      



Declinaram positivo : Flávia Pereira de Carvalho (Associação São Benedito ), 
Patrícia Carvalho Chieragatti  e Tatiana Souza  (Lar Fabiano de Cristo ) ; 
Joice Carvalho Coutinho  (Sec Educação )  Antônio Carlos S. Canela  (Sec 
de Esporte e Lazer ); Meriluci Martins (SEPOL),.Cãndida Maria P. do Carmo 
(Pestalozi). A presidente informou que iria  consubstanciar uma Resolução 
com essa decisão e agradeceu a todos pela compreensão e  aproveitou para 
informar que gozaria do direito as férias no mês de dezembro , mas que 
ficaria atenta as necessidades do Conselho Municipal e do Programa Amigo 
de Valor , a fim de não causar prejuízos pela perca de prazo para quaisquer 
respostas.. Sem mais assunto, a serem tratados, vai por mim secretária 
Cândida Maria P. do Carmo e pela  Presidente  a  presente ata que vai por 
ela  assinada .   


